

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 01.01.2025 до 16.01.2025 про необхідність декларування отриманих державних соціальних допомог

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про необхідність декларування отриманих державних соціальних допомог».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: усі верстви населення, котрі протягом року отримували державні соціальні допомоги.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Головний спеціаліст з питань запобігання корупції Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомив, що державні програми соціальної підтримки стали важливим інструментом допомоги громадянам у різних життєвих ситуаціях. Проте отримання таких виплат має свої особливості, зокрема в частині їх декларування.

◆ Так, наприклад, кошти, отримані в межах програми «єПідтримка» вважаються доходом та потребують відображення в декларації.

◆ Національний кешбек “Зроблено в Україні” вважається доходом, і тому його необхідно декларувати відповідно до загальних правил.

◆ «Пакунок малюка» — це допомога, яка може надаватися як у вигляді пакунка з товарами, так і у вигляді грошової компенсації.

! Якщо допомога виплачується грошима, вона вважається доходом і повинна бути зазначена в декларації як соціальна допомога.

Про те, чи є доходом кошти, отримані в межах програми “Зимова підтримка” та інші соціальні виплати – читайте за посиланням: <https://nazk.gov.ua/uk/83326/>
[#декларування](#)

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про необхідність декларування отриманих державних соціальних допомог» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/yak-deklaruvaty-otrymanu-dopomogu/>